
Sodelovanje v nacionalnem UNESCO projektu »Naša japka« 

 

Selnica ob Dravi kljub svoji »majhnosti« skriva številna bogastva in zanimivosti. Eno takšnih je tudi 
SELNIŠKO JABOLKO. 

V kraju imajo veliko nasadov jablan in znani so po lokalno in na trajnostni  način pridelanih jabolkih. 
Vsako leto organizirajo praznik jabolk, edinstveni pa so tudi po kronanju jabolčne kraljice.  

 

V ponedeljek, 25.9.2023, smo se z medkrajevnim avtobusom odpeljali do  Hrama kulture Arnolda 

Tovornika v Selnici ob Dravi. Ogledali smo si njihovo novo in prekrasno knjižnico. V tem času so se v 

avli zbrali tudi drugi obiskovalci in predstava v dvorani se je začela. Bila je duhovita in izvirna, hkrati pa 

tudi poučna. Po predstavi je sledila malica v šolski jedilnici. Dobili smo kruh, kakav in seveda: jabolko.  

Naša šola se je pridružila v celoletnem nacionalnem UNESCO ASPnet projektu »NAŠA JAPKA«, ki ga 
vodi OŠ Selnica ob Dravi. 
Raziskovali smo naravno in kulturno dediščino v povezavi z jabolkom, raziskovali pojem »jabolko 
spora«. 
Razmišljali smo  o trajnostnem in zdravem načinu življenja s spodbujanjem uživanja zdrave in lokalno 
pridelane hrane. 
Po malici smo se razporedili po delavnicah. Izbrala sem pravljično delavnico. Odpravili smo se po 

Jabolčni poti naokrog. Na žalost nas je začel močiti dež, zato poti nismo mogli zaključiti. V delavnici 

smo spoznavali zgodbo o deklici, ki je iskala svoje starše.  

Navezali smo tudi nova prijateljstva. Po zaključenem delu v  delavnicah smo se odpravili v šolsko 

telovadnico, kjer smo si ogledali in spoznali, kaj so počeli učenci in dijaki v drugih delavnicah, nato pa 

se nam je predstavila letošnja novo izvoljena kraljica jabolk.  Alja Hadner si bo prizadevala, da bo 

naslednji dve leti vlogo jabolčne kraljice dobro opravljala in upravičila ta naziv. 

Dan je bil zelo zanimiv in odlično bi bilo, če bi lahko preživeli še več takšnih UNESCO dni. 

Našo šolo smo zastopali: Elma Salihović, Ela Ristić, Mark Počkaj Majninger in mentorica Irena 

Gradišnik.  

 

                                                                                                                  Ela Ristić, 8. b 


